



MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT CONVOCATĂ în data de 25 iulie 2024

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 396 din 18 iulie 2024 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 25 iulie 2024, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 30 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat doamna consilier județean Gălan Valeria și domnul consilier județean Iordache Adrian.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **18 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **aprobarea** conturilor de execuție a bugetului Județului Olt la data de 30.06.2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”

- **modificarea** Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 148/04.09.2023 cu privire la: aprobarea participării Consiliului Județean Olt la Programul privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat prin depunerea proiectului „Achiziție microbuze hibride pentru transportul elevilor din județul Olt” în vederea finanțării - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi vacante în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **exercitarea** cu caracter temporar a funcției publice de conducere vacante de director executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **trecerea** din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Șopârlița, a unor părți din zona drumului județean DJ 644 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **revocarea** Hotărârii Consiliului Județean Olt nr.128/26.06.2024 pentru modificarea structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Slatina, aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.227/15.12.2016, precum și pentru modificarea

punctului I.32 din structura organizatorică a Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.227/15.12.2016 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna Iunie 2024 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** utilizării în anul 2024 a unei sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2024 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **trecerea** din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Brastavățu, a unor părți din zona drumului județean DJ 544 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **stabilirea** salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, precum și din cadrul Cabinetelor Președintelui și Vicepreședinților Consiliului Județean Olt, începând cu data de 1 iulie 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** organigramei, statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Spitalului de Psihiatrie Cronici Schitu Greci - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **stabilirea** salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, începând cu data de 1 iulie 2024 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **înființarea** centrului rezidențial pentru persoane adulte cu handicap „Centrul de Îngrijire și Asistență Fălcoiu” serviciu social cu cazare, fără personalitate juridică în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, aprobare organigramă, stat de funcții și Regulament de organizare și funcționare ale serviciului social cu cazare: ”Centrul de Îngrijire și Asistență Fălcoiu”, modificarea și completarea organigramei direcției, precum și modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt – aparat propriu - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **stabilirea** salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt, începând cu data de 1 iulie 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **înființarea** Ghișeului unic de eficiență energetică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, precum și pentru modificarea și completarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale

aparaturii de specialitate al Consiliului Județean Olt, precum și ale Cabinetelor Președintelui și Vicepreședinților Consiliului Județean Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **constituirea** Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru 5 posturi de membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Olt Drum S.A. pentru mandatul 2024-2028, precum și cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al comisiei - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Vitan Nicolae, pentru a evita un posibil conflict de interese.

De asemenea au fost prezentate și aprobate:

Raportul cu privire la activitatea de soluționare a petițiilor pe semestrul I al anului 2024 - aprobat cu 31 voturi „pentru”.

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în semestrul II 2024— aprobat cu 31 de voturi „pentru”.

Raportul cu privire la activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului desfășurată în trimestrul II 2024 - aprobat cu 31 voturi „pentru”.

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în semestrul I 2024 - aprobat cu 31 voturi „pentru”.

Raportul cu privire la activitatea Comisiei pentru Protecția Copilului desfășurată în semestrul I 2024 - aprobat cu 31 voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă